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1)"Npogonmknte dopmyrnbl:

sin(x+y)=
COS(X-Y)=
COS(X-Y)=
sin(x-y)=



O O T Q

N e e N’

[TpoBepb cebs!

sin(X+Yy)=sinx-cosy+Ccosy-sinx
COSs(X-y)=cosx-cosy+sinx-siny
COS(X-y)=cosx-cosy+sinx-siny
sin(X-y)=sinx-cosy-Ccos-ysinx
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YNpOCTUTE:

a)cos a cos 3a-sin a sin 3a
O) sin 2a cos a + cos 2a sin a
B)sin a cos 3a + cos a sin 3a
r)cos a cos 2a + sin a sin 2a



OT1BEeThI:

a)cos 4a; 16
B)sin 3a; 10
B) sin 4a; 10

r) cos a. 10



YNpOCTUTE:

a) sin 37° cos 8° + cos 37° sin 8°
sin 30° cos 15° + sin 15° cos 30°

©) cos 20° cos 65° + sin 20° sin 65°
sin 75° cos 30° - sin 30° cos 75°




[TpoBepb cebs!

a)sin37°cos 8°+cos37°sin8 =1 16
sin 30° cos 15° + sin 15° cos 30°

©) cos 20° cos 65° + sin 20°sin 65° =1 16
sin 75° cos 30° - sin 30° cos 75°




TaHreHc cyMmmMbl U pa3HOCTHU
aprymeHToB



Lienwu
* MI3yqyumb gbopMyribi maHaeHca CyMMbl U
pasHocmu apaymMeHmos.

* Paccmompemsb npakmu4yeckoe
npumeHeHuUe O0aHHbIX gbopmyi.




NoBTOPUM

1)410 Takoe TaHreHc?

2)Kak OH cBsi3aH C CUHYCOM U
KOCUHYCOM?

3)MOXHO N BbIBECTU POPMYIIbI
TaHrec CyMmbl 1 pa3HOCTHU
aprymeHToB, 3Had popmyrbl

, CYMMbIl U pa3HOCTW apryMeHTOB
&) _/CUHYyca 1 KocuHyca’?




BbiBegem cpopmyny TaHreHca CyMMbl
ABYX aprymMeHToB

ig(x+y)=

Mo onpeAeneHnIo TaHFeHC eCTb OTHOLIeHWe CUHYca
K KOCUHYCY OQHOIO U TOro e aprymeHTa

e N sin(x+y):
g( y) cos(x+y)

1o nsyyeHHbIM (popmMmynam cuHyca u
KOCMHYCa CYMMbI, MONYy4YuUM




ol sin(x+y):
g( y) cos(x+y)

- SINXCOSy+Ccosxsiny

. . b
COSXCOS y —sin xsin y

Pasgenum yncnutennb n 3HameHaTesnb
nocnegHeu gpobu Ha COS X COS Y

cosxcosy #0
an BCeX AOMNYCTUMbLIX SHAYEHUAX X N Y



SIN XCOS y+cosxsiny

COS X COS Y —SIn x sin y

SIN XCOSy ~ COSXSIn y
|

~ COSXCOSY COSXCOSY
COSXCOSy sinxsiny

COSXCOS)Y COSXCOSY

_ Igx+1gy
1 —textay




NMonyuyunu:

(18X + 12

g(x+y)= T b

AHanornyHo MOXXHo AoKa3aTb, YTO

tg(x-y)=




[1lpoBepbTE!

- Igx—1gy

tg(x_y)_lﬂgxtgy



Mpumep 1. BbiuncnuTe: tg750

PeweHue. A ;
1-tg45"tg30
14 \5
= 3+4/3
1_1.£ 3_‘/5
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Mpumep 2. Boiumcnuts: 121 59

PelwleHue. . ;
1+t245°t230

V3

1p1.¥3 3443




Mpumep 3. BbIYMCUTD: tg270 +1gl 8"

1-tg27"tg18’

PelwleHue.

ta27° +tgl8’
1-tg27°tg18"

= 1g(27° +18°)=

=1g45° =1




